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Det är med glädje Kultur- och Fritid, tillsammans med andra arrangörer, 
återigen kan presentera ett välfyllt barnkulturutbud. I programmet 
presenteras också Scenkonstbolagets Matinéserie som alltid äger rum 
på lördagar kl 14.00 eller kl 15.00, i olika lokaler i Sundsvall. Det erbjuds 
musik, dans, teater och film i en skön blandning som riktar sig till både 
ung och gammal. Vår förhoppning är att barn och vuxna ska få många 
härliga upplevelser!

Entré 50 kr om inte annat anges, var du köper biljetter står angivet 
vid respektive föreställning. Biljetter som säljs genom Entré Sundsvall 
kan även köpas på www.entresundsvall.nu. Bokade  biljetter hämtas 
snarast! Vi reserverar oss för eventuella ändringar som kan inträffa efter 
programmets tryckning. Det händer att tider eller lokaler ändras, eller 
att nya arrangemang tillkommer – se kommande annonser! 
Vissa bilder i foldern är beskurna. 

Information Kulturmagasinets reception tel 060–19 18 00. 
Upplysningar om föreställningarna: 
Kulturmagasinet: Håkan Nordman, tfn 19 21 06, Michael Bylund,  
tfn 19 18 13. Scenkonstbolaget: Carin Edholm, tfn 18 03 10.
Redaktion: Håkan Nordman och Anna-Carin Nylén.
Grafisk formgivning: Anna-Carin Nylén. 
Fram- och baksidesfoton: Martin Skoog. 

www.sundsvall.se

Barnkultur
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Teater

Ibland tänker jag på Frida Kahlo 
Teater Västernorrland

Om den världsberömda mexikan-
ska konstnärinnan Frida Kahlo.  

Frida Kahlos brokiga och dra-
matiska liv gestaltas av skådespeler-
skan Kajsa Ekström som med hjälp 
av dockor, masker, projektioner, 
dans och musik förvandlar scen-
rummet till en visuell upplevelse i 
starka, klara färger.

En fantasifylld, färgsprakande 
och vildsint pjäs, om kreativitet 
mot alla odds och om skapandet 
som ett botemedel mot rädsla och 
ensamhet. Med fantasins hjälp är 
allt möjligt!

Regi: Helena Svartling. Scenografi och kostym: Ylva Varik. 
Skådespelare: Kajsa Ekström.

Familjeföreställning från 7 år. 

Konsertteatern lördag 23/8 kl 14.00 
Biljetter 80 kr, inkl bildworkshop. Förköp: Entré Sundsvall 060–15 54 00, 
www.entresundsvall.nu

Nypremiär!
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Minibio

Scenkonstbolagets Matinéserie 

Fyra filmer
för de yngsta cineasterna

Film i Västernorrland

Vinga på villovägar, Aprikoser, Astons stenar och Astons presenter.
Varje kväll hittar Aston nya stenar som är ensamma eller fryser eller som 
verkar ha tråkigt. En del är stora, andra lite mindre men alla är det synd 
om och Aston tar med dom hem. Där får stenarna det varmt och mysigt 
i en egen säng. Men till slut blir det väldigt trångt hemma hos Aston... 

Från 3 år. Längd 35 minuter.

Filmstaden, lördag 20/9 kl 14.00 
Biljetter: 40 kr. Förköp Entré Sundsvall 060–15 54 00, 
www.entresundsvall.nu
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Teater

Mamma borta
Boulevardteatern, Stockholm

Högst uppe i en av trädtopparna, 
ovanför skogen, halvvägs upp i 
himlen bor Lilla Ugglan med sin 
mamma. När man bor utan väggar 
och tak är det lätt att trilla över 
kanten, och det gör Lilla Ugglan. 
“Boink, boink, boink” säger det 
och sen är mamman långt borta 
och Lilla Ugglan vilse i skogen,  
rädd och ensam. Som tur är träf-
far uggleungen på en snäll ekorre 
som gärna hjälper till i jakten på 
ugglemamman. 
Fritt efter Chris Haughtons pris-
belönta bok.

På scen: Camilla Monsén och André Kaliff. Regi: Svetlana Biba. Musikkomposition: Jörgen 
Aggeklint. Kostym: Nerea Villares (UK). Scenografi/dockor: Oliver Smart (UK).

För barn 2–5 år. Föreställningen är ca 30 minuter.

Kulturmagasinet, fredag 26/9 kl 15.00
Förköp: Kulturmagasinet 060–19 18 00, Entré Sundsvall 060–15 54 00
Kvissleby, Opalen, lördag 27/9 kl 14.00
Förköp: Kvissleby bibliotek 060–19 26 79
Stöde, Stödehuset, söndag 28/9 kl 14.00
Förköp: Stöde bibliotek 0691–104 25 Biljettsläpp torsdag 18/9.
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Minibio

Scenkonstbolagets Matinéserie 

Räkna med Pino
Film i Västernorrland

Följ med nallen Pino och hans vänner på spännande och roliga upptåg. 
Pino lär sig räkna till 10, Pino går och handlar och Pino går på kalas 
och mycket mera. 

Från 3 år. Längd 27 minuter.

Filmstaden, lördag 27/9 kl 14.00 
Biljetter 40 kr. Förköp: Entré Sundsvall 060–15 54 00, 
www.entresundsvall.nu
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Teater

Oknyttsförvaltningen informerar
Skuggteatern, Umeå

Har ni varit med om oförklarliga 
saker i era lokaler? Har vantar och 
sockar försvunnit spårlöst, hörs 
det snarkningar från ventilationen 
eller har ni hittat underliga spår i 
sandlådan? Allt detta är tecken på 
att ni kan ha ett oknyttsproblem. 
Hör då genast av er till kom-
munens Oknyttsförvaltning så 
sänder vi genast ut en auktoriserad 
inspektör utrustad med avancerad 
undersökningsutrustning.

Medverkande: Love Ersare. Regi: Emil Nilsson Mäki. Kostymdesign: Frida Allberg. 
Rekvisita: Peter Mollwing

För barn 3–7 år. Föreställningen är ca 30 minuter.

Kulturmagasinet, fredag 3/10 kl 15.00
Förköp: Kulturmagasinet 060–19 18 00, Entré Sundsvall 060–15 54 00, 
www.entresundsvall.nu
Matfors bibliotek, lördag 4/10 kl 14.15
Förköp: Matfors bibliotek, 060–19 28 98
Indal, Häreborg, söndag 5/10 kl 14.00
Förköp: Indals bibliotek, 060–922 56 Biljettsläpp torsdag 25/9.
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Minibio

Scenkonstbolagets Matinéserie 

Kalle Kran
Film i Västernorrland

Kalle Kran jobbar högt över stan. Han ser vad som är dumt och vad 
som är bra, men med en bra krok kan du fixa det mesta. En ny film 
av Johan Hagelbäck som i över 40 år har producerat och regisserat 
animerade filmpärlor för barn och vuxna. 

Från 3 år. Längd 35 minuter.

Filmstaden, lördag 4/10 kl 14.00 
Biljetter 40 kr. Förköp Entré Sundsvall 060–15 54 00, 
www.entresundsvall.nu
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Teater

Panda & Kanin och farligheterna 
Mittiprickteatern, Stockholm

Panda och Kanin är de bästa av vänner, en vacker morgon när de 
vaknar bestämmer de sig för att gå och bada men hindren på vägen är 
många. Panda oroar sig för Farligheterna. De som finns överallt. Men 
med Kanin vid sin sida övervinner Panda sin rädsla, och hittar styrka 
att rädda sin vän som faktiskt också kan vara rädd ibland.
Skådespelare: Magnus Munkesjö, Eva Welidner. Manus: Susanne Marko. Regi: Josefin 
Lennström. Scenografi: Anna Sigurdsdotter. Kostym: Anna Sigurdsdotter. 

För barn 3–6 år. Föreställnigen är ca 30 minuter.

Kulturmagasinet, fredag 10/10 kl 15.00
Förköp: Kulturmagasinet 060–19 18 00, Entré Sundsvall 060–15 54 00
Liden, skolans aula lördag 11/10 kl 14.00
Förköp: Anette Unander, 060–658 33 00, 070–190 78 89
Ljustadalens bibliotek, söndag 12/10 kl 14.00
Förköp: Ljustadalens bibliotek 060–19 97 46

Biljettsläpp torsdag 2/10.
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Dans

Lövkoja
Ingrid Olterman Dans, Stockholm

Lek bland träd och buskar. Det är spännande att se världen genom ett 
lövverk, att betrakta utan att bli sedd. Vi möts i en lövkoja. En koja 
som förändras. De två vännerna drömmer om den stora fantastiska 
lövkojan – och hur den blev får du se här. 
Koreografi: Ingrid Olterman tillsammans med ensemblen. Musik: Kalle Källman. 
Dans: Lova Eriksson, Oskar Frisk. Scenografi: Camilla Ed. Ljus: Lars Liljegren.

Dansföreställning för barn 2–5 år. Föreställningen är 35 minuter inkl workshop.

Sveateatern, söndag 19/10 kl 14.00
Förköp: Kulturmagasinet 060–19 18 00, Entré Sundsvall 060–15 54 00, 
www.entresundsvall.nu

Biljättsläpp torsdag 9/10.
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Teater

Hjärta
Teater Tre, Stockholm

Det var en gång en flicka som var väldigt nyfiken. En dag blåste vinden 
förbi och viskade följ ditt hjärta. Och flickan gav sig iväg... 

Funderingar från små barn och vuxna kring kärleksbegreppet ligger 
till grund för arbetet med föreställningen. En liten pjäs om kärlek, full 
av mycket rörelse, humor och allvar.

Idé/Regi: Stalle Ahrreman. Medverkande: Jakob Stefansson och Hilda Rydman.
Scenografi: Ylva Sanner. Musik: Carin Blom. Ljusdesign: Magnus Pettersson.
Mask: Helena Bernström.

För barn 4–7 år. Föreställningen är ca 40 minuter.

Alnö, Vibackeskolan, 
söndag 19/10 kl 14.00
Förköp: Alnö bibliotek 
060–19 49 30

Biljättsläpp torsdag 9/10.

Foto: Martin Skoog
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Höstlovsteater

Ibland tänker jag på Frida Kahlo 
Teater Västernorrland

Om den världsberömda mexikan-
ska konstnärinnan Frida Kahlo.  

Frida Kahlos brokiga och dra-
matiska liv gestaltas av skådespeler-
skan Kajsa Ekström som med hjälp 
av dockor, masker, projektioner, 
dans och musik förvandlar scen-
rummet till en visuell upplevelse i 
starka, klara färger.

En fantasifylld, färgsprakande 
och vildsint pjäs, om kreativitet 
mot alla odds och om skapandet 
som ett botemedel mot rädsla och 
ensamhet. Med fantasins hjälp är 
allt möjligt!!

Efter föreställningen erbjuds en bildworkshop på 1,5 tim som leds av 
bildlärare från Sundsvalls Kulturskola. Ingår i biljettpriset.

Regi: Helena Svartling. Scenografi/kostym: Ylva Varik. Skådespelare: Kajsa Ekström. 

Familjeföreställning från 7 år. 

Sveateatern, lördag 25/10 och onsdag 29/10 kl 14.00
Biljetter: 80 kr inkl. bildworkshop.
Förköp: Entré Sundsvall 060–15 54 00, www.entresundsvall.nu
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Teater

Dr Duma & Rakel – På vådliga vatten
Kung & Drottning produktion, Stockholm

Dr Duma och Rakel är de bästa av vänner, men Duma har en tendens 
att glida iväg i dagdrömmarnas värld och glömma vännen Rakel hemma. 
När det händer kan hon inte hålla tårarna borta. Hon undrar där hon 
sitter i en vrå: ”Hur kan jag va ensam fast än vi är två?”

Hon lyckas med en kraftansträngning ta sig in i Dumas fantasi och 
tillsammans ger de sig ut på en vild resa på vådliga vatten. Resan blir 
så vild så att grannen på servicehemmet Rynkan ringer på och klagar...
Manus/Regi: Per Wernolf. Scenografi/Kostym/Illustration: Lina Serning. Musik: Ulf  Eriksson. 
Mask/Foto: Örjan Jakobsson. Medverkande: Kari Hamfors Wernolf  och Stefan Skärlund

För barn från 3 år. Föreställningen är 35 minuter.

Kulturmagasinet, söndag 26/10 kl 13.00
Förköp: Kulturmagasinet 060–19 18 00, Entré Sundsvall 060–15 54 00

Biljettsläpp torsdag 16/10.

Foto: Örjan Jacobsson
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Cirkusshow

Bevis
Kapsel, Stockholm

Hårtorkar, pingisbollar, sfärisk 
akryl, mikro samplers, trä origami 
och en gonggong används med cir-
kuskonsterna jonglering och magi 
i koreograferade experiment som 
bjuder in till skratt och förundran 
hos publiken. 

En show med två cirkusartister 
som söker nya möjligheter i det var-
dagliga livet och omdefinierar sin 
värld längs vägen. Föreställningen  
ger en underhållande inblick i några 
udda utvalda sällsyntheter, nästan 
som ett museum av mystik, med 

användande av koncept från astronomi, fysik, kemi, psykologi, musik, 
historia och teknologi tillsammans med cirkuskonsterna jonglering och 
magi. Bevis bjuder på en oändlig parad av effektfulla bilder.
Av och med: Jay Gilligan och Erik Åberg. Skostorlek: Jay 49, Erik 44.

För barn 4–12 år. Föreställningen är 45 minuter inkl. 15 minuters workshop.

Sveateatern, söndag 26/10 kl 15.00
Förköp: Kulturmagasinet 060–19 18 00, 
Entré Sundsvall 060–15 54 00
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Biljettsläpp torsdag 16/10.
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Teater

Jorden runt med Daff-Daff
Cirkus Elvira, Sundsvall

Daff-Daff  har byggt en bil. Han har byggt den alldeles själv. I bilen 
har han packat ner allt han behöver för att resa jorden runt. Nu väntar 
det stora äventyret! 

I Daff-Daff´s värld blir  det oftast tokigt, knasigt och vingligt men 
aldrig tråkigt. Nu blir det nya glada upptåg i en härlig ”Daff-Daffig” 
blandning. Ett äventyr du inte får missa!

För barn från 3 år. Föreställningen är ca 38 minuter.

Kulturmagasinet, 
söndag 9/11 
kl 13.00 och 15.00
Förköp: Kulturmagasinet 060–19 18 00, 
Entré Sundsvall 060–15 54 00, 
www.entresundsvall.nu
Stöde, Stödehuset, 
lördag 15/11 kl 14.00
Förköp: Stöde bibliotek 0691–104 25
Liden, Lidens skola, 
söndag 16/11 kl 14.00
Förköp: Anette Unander, 
060–658 33 00, 070–190 78 89

Biljettsläpp  torsdag 6/11.

Premiär!
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Petras prick
Dockteater Tittut, Stockholm

När Petra vaknar en morgon är 
det något som inte  alls känns 
bra. Snart upptäcker hon en tom 
fläck på pälsen. En av Petras 
tusen prickar är borta! Vill man 
få en envis prick att stanna måste 
den  bestämma lite själv. Kommer 
den då tillbaka – ja, då har man 
en riktig vän.

Regi: Ing-Mari Tirén. Biträdande regi: Sophia 
Segrell. Scenografi, dockor, kostym: Eva 
Grytt. Musik: Leif  Hultquist. Medverkande: 
Nina Åkerlund och Lisa Kjellgren.

För barn 2–6 år. 
Föreställningen är ca 40 minuter.

Kulturmagasinet, fredag 21/11 kl 15.00
Förköp: Kulturmagasinet 060–19 18 00, Entré Sundsvall 060–15 54 00, 
www.entresundsvall.nu
Indal, Häreborg, lördag 22/11 kl 14.00
Förköp: Indals bibliotek 060–922 56
Alnö, Vibackeskolan, söndag 23/11 kl 14.00
Förköp: Alnö bibliotek 060–19 49 30

Teater

Biljettsläpp torsdag 13/11.
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Teater

Mästerdetektiven Mogens 
och de tappade trådarna

Teater Soja, Sundsvall 

Mästerdetektiven Mogens och hans skarpa assistent Iben står inför 
ett klurigt fall. Bengt-Magnus, 9 år, är försvunnen. Mystiken tätnar när 
Mogens upptäcker att tre tappade trådar kan vara lösningen på gåtan, 
och Iben utsätts för livsfara. Bengt-Magnus stenrika och pompösa 
föräldrar vill hitta honom – eller bryr de sig egentligen om det? Älskar 
de inte bara sina jobb som vapendirektör och oljemagnat?

En pjäs om att vara ett barn som inte blir sett. En pjäs om en idea-
listisk pojke som vill förändra sin tillvaro och som inte accepterar när 
vuxenvärlden sviker.
Manus/Medverkande: Sofia Andersson och Jan Boholm. Regi: 
Gisela Nilsson. Scenografi/kostym: Elsie Nyman.

För barn 5–11 år.  
Föreställningen är ca 40 min.

Matfors bibliotek, 
lördag 22/11 kl 14.15
Förköp: Matfors bibliotek 
060–19 28 98
Sveateatern, 
söndag 23/11 kl 14.00
Förköp: 
Kulturmagasinet 060–19 18 00, 
Entré Sundsvall 060–15 54 00, 

Biljettsläpp torsdag 13/11.

Foto: Kerstin Stickler
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Musik

Scenkonstbolagets Matinéserie

Nallekonsert 
Nordiska Kammarensemblen

Välgörenhetskonsert till förmån för barn i andra länder.
Julen är en givandets tid och nallekonserterna är ett kärt och återkom-
mande inslag kring skyltsöndagen och advent. årets programpresen-
tatör är Nina Hjelmkvist, som många säkert känner igen från SVT:s 
barnprogram. 

Musikalisk julstämning har spridits från scenen till en entusiastisk 
publik, och årets Nallekonsert är inget undantag! Körer från Sundsvalls 
Kulturskola framträder tillsammans med Nordiska Kammarensemblen, 
i kära och kända julsånger. Även i år tar vi tacksamt emot nallar och 
mjukdjur av alla möjliga slag som kommer att skänkas till barn i andra 
länder. Vi tillönskar alla en skön advent och en fin start på julmånaden 
med denna traditionsenliga konsert.
Programvärd: Nina Helmkvist. 
Kör från Sundsvalls kulturskola.

Matinékonsert ca 60 minuter

Stadshuset, söndag 30/11 
kl 15.00 och kl 17.00
Biljetter 80 kr. Förköp: 
Entré Sundsvall 060–15 54 00.

Samarr: Rädda Barnen, Erikshjälpen, 
Sundsvalls Tidning, Stadshuset och 
Sundsvalls Kulturskola.
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Dans

Scenkonstbolagets Matinéserie

Windows 
Norrdans
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En varierad dansföreställning som bjuder på flera koreografier, skapade 
med glimten i ögat för en väldigt liten yta! 
Windows är en av Norrdans riktiga pärlor. En föreställning i litet, 
behändigt format som återkommer varje vinter, men alltid med nytt och 
spännande innehåll. Dansarna skapar själva koreografierna och det blir 
personliga, underhållande och uttrycksfulla verk i olika stilar. 

Från 6 år Längd ca 30 min.

Konsertteatern, lördag 6/12 kl 14.00
Biljetter 40 kr. Förköp: Entré Sundsvall 060–15 54 00, 
www.entresundsvall.nu
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Barn- och ungdomsbiblioteket

Pysselverkstad 
Måndagar kl 13.00–14.30 

Vi pysslar & målar. För barn 2–6 år. Drop in. 
1/9, 8/9, 15/9, 22/9, 29/9, 13/10, 20/10, 3/11, 10/11, 

17/11, 24/11, 1/12, 8/12, 15/12 (obs! ej 6/10, 27/10). 

Musi.k.ul 
Måndagar kl 14.30 

Musik & rytmik. För barn 2–6 år. Ca 40 min. Datum: se ovan.

Babymingel  
Onsdagar kl 10.00–12.00 (Babysången börjar kl 10.15)

En mötesplats där vi sjunger, ramsar och tramsar. För barn 0–1år. 
3/9, 10/9, 17/9, 24/9, 1/10, 15/10, 22/10, 5/11, 12/11, 

19/11, 26/11, 3/12, 10/12, 17/12 (obs! ej 8/10, 29/10).

Kuttern 
En kreativ och lärorik mötesplats
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Barn- och ungdomsbiblioteket

Schackskola
Lär dig grunderna i schack och kanske ett och annat extra listigt drag. 
Instruktörer från Fagervik SK och Medelpads Schackförbund lär ut sina 
hemligheter. För barn och ungdom.  

Lördagar kl 14.00–15.00 
6/9, 20/9, 4/10, 11/10 (Schackets dag), 
18/10, 15/11, 29/11, 13/12

Snipp snapp snut
Vi berättar sagor i Sagorummet, 
för barn från 3 år. Max 30 minuter.
Fredagar kl 14.00
12/9, 19/9, 26/9, 3/10, 
10/10, 17/10, 24/10, 31/10, 
7/11, 14/11, 21/11, 28/11, 
5/12, 12/12

Eritreansk barncirkel
Vi sjunger, leker, pysslar och läser på tigrinja.
Lördagar kl 14.00–16.00
6/9, 4/10, 25/10 och 6/12
Arr: Eritreanska föreningen i Sundsvall
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Familjesöndag 
Musiklek med 
Musikpositivet
Sång, musik och lek för stora och 
små med Reinhold Peter. Från 3 år. 
Söndagar kl 13.00 
26/10 och 16/11

Foto: Svanthe Harström

Barn- och ungdomsbiblioteket

Sagoberättande 
på teckenspråk
Vi berättar två sagor per tillfälle. 
Från 5 år.  
Fredagar kl 15.00–15.30 
3/10, 28/11 och 12/12 
Samarr. Härnösands Folkhögskola.

Bokklubb
Gillar du att läsa? Vill du träffa andra bokslukare och få tips på bra 
böcker? Gå med i vår bokklubb! Vi träffas och tipsar varandra om 
böcker, pratar och har det mysigt. För dig som är 10–13 år.

Vid frågor eller intresseanmälan kontakta Frida Rönnbäck.
Tel. 060–19 20 85. E-post: frida.ronnback@sundsvall.se
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Deckarfestival i Sundsvall
Kom och träffa Polisen

Fredag 7/11 kl 15.00–16.00
Polisen berättar om sitt jobb och visar sin uniform. Du får också 
höra Här kommer polisbilen av Arne Norlin. För barn från 3 år. 

Anmälan: 060–19 18 28.

27/10–16/11 Kom, leta och lös vår deckargåta!

Poesivecka v 41 (6–12/10)
Kom och sätt upp dina dikter i biblioteket eller skriv dem på vår 

whiteboardtavla – så att fler får läsa dem!

Barnboksvecka v 46 (10–16/11) 
Fredag 14/11 kl 14.00

”Snipp snapp snut”. Sagoberättande, från 3 år.
Fredag 14/11 kl 15.00–15.30

Kom och träffa en fotbollstränare från GIF.
Han berättar om fotboll och om livet som fotbollstränare. 

Vi läser också ”Kasper gör mål” av Jørn Jensen. 
För barn från 5 år. Anmälan: 060–19 18 28.

Lördag 15/11 kl 14.00–15.00
Schackskola, för barn och ungdom. Se sidan 21.

Söndag 16/11 kl 13.00
Familjesöndag – musiklek med Musikpositivet. Se sidan 22.

Barn- och ungdomsbiblioteket

Bokförsäljning 

8–16/11

24/10–16/11 Gå frågeslinga om mystik och magi. Vinn en bok!
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Höstlov i magasinet

Al-Andalus – Ett ljus i Medeltidens mörker. 
Skapande verkstäder i utställningen 
al-Andalus. Med Tina Johansson och 
Lejla Porovic, Sundsvalls museum.
Mån 27/10, tis 28/10, ons 29/10 
kl 10.00–12.00
Gör ”Azulejos”; färgsprakande kakelplat-
tor i morisk tradition. 
Mån 27/10, tis 28/10, ons 29/10 
kl 14.00–16.00 
Glasmålning med inspiration av rosettfönster 
och gotiska katedralfönster. 

Mån 27/10 kl 13.00–13.45 Afrikansk trumskola 
För nybörjare 6–9 år. Barnbiblioteket. Anmälan till 060–19 18 28.

Mån 27/10 kl 14.00–15.30 Trumbyggarverkstad 
För 6–9 år. Barnbiblioteket. Anmälan: 060–19 18 28

Tis 28/10 kl 13.00–16.00 Workshop i Japanskt tusch-
måleri med konstnären Wejdan Derky. 
Prova att skriva med bläck och måla med tusch 
på rispapper. Ålder: 13–16 år. Begränsat antal 
platser. Barnbiblioteket. Anmälan: 060–19 18 28, 
barnbiblioteket@sundsvall.se

Ons 29/10 kl 13.00–15.00 Återbruks-
workshop. Från 8 år. Barnbiblioteket. 
Anmälan: 060–19 18 28.

Bild: Wejdan Derky
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Höstlov i magasinet

24/10–16/11: Gå vår frågeslinga om mystik och magi. Vinn en bok!

Animationsworkshop
Onsdag 29/10 kl 10.30–16.00, torsdag 30/10 kl 10.00–16.00 
Gör en animerad musikvideo i en 2 dagars workshop. Vi utgår från 
ett bestämt tema, hittar på och skissar fram vilda och roliga idéer och 
figurer. Därefter ger vi figurerna liv genom att klippa ut dem ur papper 
och flytta dem lite, lite i taget under en kamera. Tillsammans, uppdelade 
i grupper, gör vi en fantasifull musikvideo. Ålder: 10–16 år. 
Samarr. Film i Västernorrland. Ledare: animatörerna Cristoffer Ålund 
och Henric Wallmark. Entré 50 kr, biljetter i förköp: 
Kulturmagasinet 060–19 18 00, Entré Sundsvall 060–15 54 00. 

Tors 30/10 10.30–18.00 Filmvisning – Vem ska trösta knyttet?
Vi firar att Tove Jansson skulle ha fyllt 100 år i år. Non-stop filmvisning 
av ”Vem ska trösta knyttet?” Filmen är 25 min lång. Från 5 år. Tänk på 
att ”Mårran” kan vara skrämmande för små barn… Barnbiblioteket.

Fredag 31/10 kl 14.00 ”Snipp snapp snut”. Se sidan 21. 
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En historisk stadsfest  
fredag 5/9 – lördag 6/9

Välkommen till en historisk stadsfest! Upplev Stenstans unika kulturarv 
och massor med roliga och lärorika aktiviteter för hela familjen. Åk den 
gamla brandbilen eller ta en tur med häst och vagn. Följ med på historisk 
paddling i Selångersån eller besök fängelsecellerna i Stadshuset. Måla med 
Kulturskolan eller delta i konstverkstad med tema Sigrid Hjertén. Se film, 
barnteater, utställningar och mycket mer. De flesta aktiviteter är gratis.

Varmt välkommen!

Stenstansdagarna
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Stenstansdagarna

Det brinner! Det brinner!
Teater Soja

Brandteknisterna Brinna Brannström och Bruno 
Brännlund berättar den sprakande berättelsen om lilla 
Molly som tror att hon eldat upp en hel stad.

En teaterföreställning för alla från 4 år. 
Längd 35 minuter.

Lördag 6/9 kl 11.00 
Kulturmagasinet, Programsalen 
Fri entré. Obs! Platsbiljett krävs, 
hämtas i Kulturmagasinets reception 
fr o m 29/8.

Brandmän och brandbil
Räddningstjänsten Medelpad

Träffa brandmän och spana in brandbilen. Prova på och information 
om brandsäkerhet. Fri entré.

Lördag 6/9 kl 11.00–13.30 Kulturmagasinet, Lars Ahlins 
Torg och Magasinsparken 

Gå frågeslinga om Sundsvall. Bokutställning om livet förr. 
Barn- och ungdomsbiblioteket Kulturmagsinet
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Stenstansdagarna

Sigrid Hjerténs måleriverkstad 
Inspireras av Sveriges främsta modernistiska konstnär genom tiderna, 
Sigrid Hjertén, och skapa dina egna målningar under ledning av konstnär 
Lisbeth Malm. För barn 5–12 år. Fri entré. Arr. Sundsvalls museum.

Lördag 6/9 kl 11.00–12.30 
Kulturmagasinet, Sundsvalls museums konstsamling 

Bildverkstad 
Se på staden med nya ögon. Delta i en kreativ bildverkstad med Kultur-
skolans bildprogram. För barn 4–12 år. Fri entré. Arr: Kulturskolan.

Lördag 6/9 kl 11.00–13.00 
Kulturmagasinet, Magasinsparken 
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Svartviksdagarna med Barnens dag
Se och upplev clownen Daff, Daff, Smultron & sång, Kaninhoppning, 
Trolska skogen. Prova på  att åka häst & vagn, rida, få ansiktsmålning 
och  delta i Mums-Mums tävling bland annat.

Svartviks Industriminnen
Lördag och söndag 30–31/8 kl 11.00–16.00

Samarr: Föreningen Svartviksdagarna och Sundsvalls museum. 

Hästens dag på Norra Berget
Välkommen på en familjedag med hästen i fokus. Kom och upplev 
spännande aktiviteter med hästar för stora och små.    

Lördag 13/9 kl 11.00–15.00

Samarr: Sundsvalls museum och Sundsvalls Fältrittklubb

Friluftsmuseerna
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Sundsvalls museum

Fantastiska djur! 

Möt våra nordiska djur som varg, björn, järv, bäver, räv, utter och 
skogsmård. Här finns också insekternas, fåglarnas och smådjurens 
värld, djur från när och fjärran. 

Du kan läsa om djurens betydelse i myterna och folkliga traditioner, 
liksom deras vandringar, överlevnad och betydelse idag.

Hur känner man igen spår och spillning av de olika djuren? 
Ta en titt i våra tittskåp! Hur låter djurens röster från mörka skogar? Ja, 
det kan man lyssna på i utställningen. I luppar går det att studera insekter. 

En egen del av utställningen ägnas åt mer exotiska djur som 
boaorm, dödskalleapa, sköldpadda, sjöhäst mm.  

Foto: Sundsvalls museum
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Kulturskolan

Gå in på vår hemsida www.sundsvallskulturskola.se, så får du veta när och 
var vi syns och hörs! Där kan du även anmäla ditt intresse om du vill 
börja hos oss!

På Sundsvalls Kulturskola kan du jobba med bild, muntligt 
berättande, kreativt skrivande, dansa, spela instrument, vara med 
i drama- och teatergrupper samt sjunga.

Välkommen till Kulturskolans 
olika framträdanden!
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Matfors bibliotek

Baby på bibblan, Matfors
Onsdagar kl 10.00

Babysång, ramsor och läsning. För barn upp till 1 år. Ca 20–30 min. 
10/9, 17/9, 24/9, 1/10, 8/10, 15/10, 22/10, 5/11, 12/11

Obs! En grupp som träffas vid åtta tillfällen  
med plats för 10 barn med förälder. 

Musi.k.ul
Fredag 29/8 kl 9.30  

Sång, musik- och rytmiklek med Tomas. För barn 3–6 år, ca 40 min.

Anmälan till samtliga arrangemang: 060–19 28 98 
eller matfors.bibliotek@sundsvall.se
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Sagostund på Opalen 
Vi läser sagor och tittar på bilder. För barn 3–6 år.

Opalen, onsdagar kl 10.00 
10/9  Postkatten

8/10 Gittan och Älgbrorsorna
5/11  Nasses Taxi och Pelles Ficklampa
3/12   Victor och Josefin gör en utflykt

17/12  Jul i Bullerbyn

Baby på bibblan
Pekböcker och ramsor för barn upp till 1,5 år.

Onsdagar kl 10.00
10/9, 24/9, 8/10, 22/10, 5/11, 19/11, 3/12, 17/12

Barnbio – Flygplan 2
Söndag 14/9 kl 14.00

Entré 70 kr, biljetter säljs på plats.

Kvissleby bibliotek

Bi
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Anmälan till sagostund och baby på bibblan: 060–19 26 79 
eller kvissleby.bibliotek@sundsvall.se
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Vill du ha Kulturmagasinets digitala 
nyhetsbrev? Skicka ett mejl till: 
kulturmagasinet@sundsvall.se

www.sundsvall.se/kulturmagasinet

Kulturmagasinet
Öppet sju dagar i veckan!

Öppettider
må–to		  10–19
fr		  10–18
lö, sö		  11–16

Medelpadsarkiv
må–fr		  10–16

Söndagsverkstäder
23/11 kl 13.00–15.00 
Gör dina egna Azulejos; färg-
sprakande kakelplattor i morisk 
tradition.
7/12 kl 13.00–15.00 
Gör din egen Glasmålning, med 
inspiration av rosettfönster och 
gotiska katedralfönster. 
I utställningen al-Andalus, Sundsvalls 
museum.

Jullovet
Mumintrollens jul
Tove Jansson skulle ha fyllt 100 år 
i år. Hur ser det ut hemma hos 
Mumintrollen när de firar jul?
Kreativa pepparkaksbyggen ska-
pade av skol- och förskolebarn.
Utställning barnbiblioteket
1/12–6/1.

Gå vår frågeslinga om rekord 
År 2015 firar Guinness world 
records diamantjubileum. 
Vinn: ”Guinness world records, 
rekordboken 2015". 
Barnbiblioteket 19/12–11/1
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Matfors
Matfors centrum, tel 19 28 98
må, to	 11.00–19.00
ti, on	 11.00–16.00
fr, lö	 11.00–14.00

Nacksta
Axvägen 5, tel 19 25 19
må–to	 9.30–12.00, 13.00–16.00

Skönsberg
Medborgargatan 35, tel 19 18 40
må 	 10.00–12.00, 15.00–19.00
ti–to	 10.00–12.00, 13.00–16.00

Skönsmon
Skönsmohuset, tel 17 24 75
må–to	 10.00–12.00, 13.00–15.00

Stöde
Stöde skola, tel 0691–104 25
må 	 10.00–12.00, 13.00–19.00
ti, on	 10.00–12.00, 13.00–15.00
to	  13.00–19.00
fr 	 13.00–15.00

Bokbussen
Tel 060–19 18 39, 070–660 42 32
Se särskild turlista.

Öppettider
Alnö
Vibackeskolan, tel 19 49 30
må, on	 11.00–19.00 
ti, to	 11.00–16.00
fr, lö	 11.00–14.00

Bosvedjan
Bosvedjeskolan, tel 10 05 39
må, ti	 11.00–12.30, 13.30–16.00
on	 11.00–12.30, 13.30–19.00
to	 11.00–12.30, 13.30–16.00

Granloholm
Centrumvillan, tel 50 07 51
må	 12.00–18.00
ti–to	 9.00–12.00, 13.00–15.00

Indal
Häreborg, tel 922 56
må	 14.00–19.00
ti, to	 10.00–14.00

Kvissleby
Opalen, tel 19 26 79
må–on	 11.00–19.00
to–lö	 11.00–15.00

Ljustadalen
Ljustadalens skola, tel 19 97 46
må	 10.00–12.00, 13.00–19.00
ti	 11.00–12.00, 13.00–19.00
on–to 	 10.00–12.00, 13.00–16.00

Obs! Se hemsidan för utökade 
öppettider t o m 14/9, i sam-
band med förtidsröstning.
www.sundsvall.se/bibliotek

Närbibliotek



B
a
r
n
k
u
l
t
u
r


